BUCHNER Großhandel ESP Elektroschockerholster für Power 200 - Polymer

Artikelnr.: 214144
24,90 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zubehör - Holster und Taschen

Zustand: neu

Beschreibung:

ESP Etui für Power 200 Elektroschocker Polymerholster Das ESP Etui aus Polymer ist für den Power 200 Elektroschocker geeignet. Es ist mit einem Gürtelclip ausgestattet.

Technische Daten ESP Etui Elektroschocker Power 200:

- Hersteller: ESP

- Modell: Etui für Power 200

Typ: HolsterSystem: GürtelclipFarbe: SchwarzMaterial: Polymer

Lieferumfang

1x ESP Etui für Power 200 Elektroschocker



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de